
 

 

Konkurentski zahtjev za dostavu ponuda 
 

Broj:  
Sarajevo,  
 

Naziv:  

Adresa:  

Mjesto:  
  
 

PREDMET: Konkurentski zahtjev za dostavu ponuda za nabavku goriva   
 

Poštovani, 
 

U ime Konkurencijskog vijeća pozivam Vas da dostavite ponudu u postupku konkurentskog 
zahtjeva za dostavu ponuda. Procedura javne nabavke će se obaviti u skladu sa Zakonom o 

javnim nabavkama Bosne i Hercegovine  (“Službeni glasnik BiH” br. 49/04, 19/05, 52/05, 8/06, 

24/06, 70/06, 12/09 i 60/10), podzakonskim aktima koji su doneseni u skladu sa Zakonom i ovom 
tenderskom dokumentacijom. 
 

1.          Predmet nabavke 
 

1.1    Predmet javne nabavke je gorivo dizel EN 590 EURO V. 
 

1.2     Podijela na lotove 

           NE 

 

1.3    Dobavljač može dostaviti ponudu samo za kompletan predmet javne nabavke. 
 

1.4    Roba će se dostavljati kontinuirano u periodu od 01.04.2011.god do 31.03.2012.god  
 

1.5    Mjesto dostavljanja robe su benzinske pumpe dobavljača. 
 

2.          Uslovi za učešće i potrebni dokazi 
 

2.1    Da bi učestvovali u predmetnoj proceduri javnih nabavki, ponuĎači trebaju dostaviti sledeće 
dokaze: 
 

a) naziv i tačnu adresu ponuĎača  

b) ovjerenu fotokopiju rješenja o upisu u sudski registar subjekta sa svim    pojedinačnim 

stranicama-prilozima uključujući i ovjerene fotokopije rješenja o upisu promjena 

podataka o subjektu ( ukoliko ih je bilo) ili ovjerenu fotokopiju izvoda iz sudskog 
registra sa svim pojedinačnim prilozima. 

c) izjava o prihvatanju uslova konkurentskog postupka (ANEKS 2) 

d) original ili ovjerena fotokopija dokaza o kvalitetu goriva izdata od nadležne         
institucije 

e) Izjava o mogućnosti kontinuirane isporuke goriva na teritoriji BiH u ugovorenom 

periodu od 0-24h (ANEKS 3) 
f) Spisak  pumpnih stanica  

 

 2.2    Dobavljači trebaju uz ponudu dostaviti dokumentaciju kojom potvrĎuju da ispunjavaju 

          uslove tražene konkurentskim zahtjevom za dostavu ponuda.  

 

3.          Zahtjevi po pitanju jezika 



 

 

 

Ponuda, svi dokumenti i prepiska u vezi sa ponudom izmeĎu dobavljača i ugovornog organa 
moraju biti napisani na jednom od službenih jezika u Bosni i Hercegovini. Prateća dokumentacija 

i štampana literatura koju dostavi dobavljač mogu biti napisani na drugom jeziku, u 

meĎunarodnoj upotrebi, pod uslovom da se uz njih dostavi zvaničan prevod relevantnih dijelova 

na jeziku na kojem je napisana ponuda. 
 

4.          Priprema ponuda 

 
4.1     Dobavljači snose sve troškove u vezi sa pripremom i dostavljanjem njihovih ponuda.  

          Ugovorni organ nije odgovoran niti dužan snositi te troškove. 

 
4.2    Ponude se dostavljaju na slijedeću adresu: 

          Konkurencijsko vijeće 

          Radićeva 8/IV 

           71 000 Sarajevo 
           Najkasnije do 28.02.2011.godine  do 15.00 časova 

 

          Original i sve kopije ponude trebaju biti otkucani ili napisani neizbrisivom tintom. Svi listovi 
ponude moraju biti čvrsto uvezani, sa označenim stranicama. Svi listovi ponude trebaju biti 

parafirani ili potpisani od osobe, odnosno osoba koje su ovlaštene da zastupaju dobavljača. Sve 

dopune i izmjene ponude moraju biti čitljive i parafirane od ovlaštenih osoba. Osim toga, u 
slučaju da ponudu dostavlja grupa ponuĎača, uz ponudu se mora dostaviti i punomoć kojom se 

navedene osobe ovlašćuju da predstavljaju grupu ponuĎača u toku postupka nabavke (punomoć 

može takoĎer sadržavati i ovlaštenje za potpisivanje ugovora). 

 
4.3   Dobavljač dostavlja ponudu u originalu, na kojima će jasno pisati: “ORIGINAL PONUDA”. 

Original ponude  treba biti zapečaćen u neprovidnoj koverti, sa pečatom ili potpisom  dobavljača, 

imenom i adresom dobavljača, na kojoj će stajati:  

        „Ponuda za nabavku goriva-ne otvarati”. 

 

4.4  Dobavljači mogu izmijeniti ili povući svoje ponude pod uslovom da se izmjene ili povlačenje 

ponude dogodi prije isteka roka za dostavljanje ponuda. Ugovorni organ mora biti obaviješten u 
pisanoj formi i o izmjenama i o povlačenju ponude prije isteka roka za podnošenje ponuda. 

Izmjena ili povlačenje ponude mora biti izvršena  u skladu sa tačkom 4.3. Osim toga, na koverti u 

kojoj se nalazi izjava dobavljača treba pisati slijedeće: “IZMJENE PONUDE” ili 
“POVLAČENJE PONUDE”. 

 

5.          Rok za dostavljanje ponuda 
 

Rok za dostavljanje ponuda ističe dana 28.02.2011. godine u 15.00 časova. 

 

Otvaranje ponuda će se održati 28.02.2011. godine u 15.30 časova u prostorijama 

Konkurencijskog vijeća, Radićeva 8/IV, Sarajevo 
 

6.          Kriterij dodjele ugovora i cijena 

 
Ugovor se dodjeljuje dobavljaču na osnovu kriterija najniže cijene tehnički zadovoljavajuće 

ponude (jasno naznačiti da li je u cijenu uključen PDV). Tehnički zadovoljavajuća ponuda je 

ponuda koja je kompletna i zadovoljava sve tražene uslove. Dobavljači mogu ponuditi samo 
jednu cijenu. O cijeni se neće pregovarati. 



 

 

 

Ugovor će sadržavati klauzulu da prodavac zadržava pravo promjene cijene zavisno od uslova 
nabavke, promjene kursa KM/US dolara, kao i eventualne promjene zakonskih propisa o visini 

državni dažbina ili uvoĎenja novih dažbina, te pravo kupca da ne preuzme ukupnu količinu 

goriva. 
 

U postupku konkurentskog zahtjeva za dostavu ponuda, ugovorni organ će primjenti 

preferencijalni tretman domaćeg, u skladu sa Odlukom Vijeća ministara Bosne i Hercegovine o 
obaveznom korištenju preferencijalnog tretmana domaćeg u postupcima javne nabavke.  

 

7.          Obavještenje o dodjeli 
 

Dobavljači će biti obaviješteni o rezultatima postupka za dodjelu ugovora, u svakom slučaju, 

najkasnije u roku od 7 (sedam) dana od dana donošenja odluke o izboru najpovoljnijeg 
dobavljača. 

 

8.          Informacije o zaštiti prava dobavljača 

 
U slučaju da je ugovorni organ u toku postupka javne nabavke izvršio povredu odredbi Zakona ili 

podzakonskih akata, imate pravo uložiti prigovor ugovornom organu, u pismenoj formi, u roku od 

5 (pet) dana od dana prijema obavijesti o rezultatima, odnosno od dana kada ste saznali za 
povredu, ali ne kasnije od 1 (jedne) godine od dana kada je navodna povreda učinjena.  

 

9.        Ostale informacije  

 
Sve potrebne informavije u vezi Ponude za nabaku goriva se mogu dobiti u vremenu od 09.00-

17.00 časova, na telefon 033/ 251-406, kontakt osoba Nedeljko Lučić 

 
Ugovorni organ zadržava pravo da zatraži od ponuĎača naknadno pojašnjenje ponude u skladu sa 

Zakonom o javnim nabavkama BiH(“Službeni glasnik BiH” br. 49/04, 19/05, 52/05, 8/06, 24/06, 

70/06, 12/09 i 60/10) 
 

S poštovanjem,  

                                                                                                                 

 

                                                                                                 Predsjedavajući komisije  

                                                                                                           

                                                                                                       Dragana Lažetić 
 

Prilog: 

- Obrazac za cijenu ponuda (Aneks 1) 
- Izjava o prihvatanju uslova konkurentskog postupka (Aneks 2) 

- Izjava o mogućnosti kontinuirane isporuke goriva na cijeloj teritoriji BiH u ugovorenom 

periodu od 0-24h (Aneks 3) 

 
Dostavljeno : 

- Naslovu 

- Komisiji 
- a/a 

 

 



 

 

ANEKS 1- OBRAZAC ZA CIJENU PONUDE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mjesto i datum:                                                                                 pečat i potpis  

                                                                                        ovlaštene  osobe ponuĎača 

 

 

 

 

 

 

 

Red. 

Broj 

Naziv robe Jed. 

Mjere 

Količina 

 

Cijena po 

jedinici mjere 

(KM/lit) 

1 Dizel EN 590 euro V Litar 3000 litara  

   

 UKUPNO BEZ PDV:   

POPUST:   

OSNOVICA:   

PDV:   

UKUPNO SA PDV:   



 

 

ANEKS 2  

 

IZJAVA 

 

 

Ja, dole potpisani, ispred dobavljača ___________________________________ (u 

daljem tekstu Dobavljač), izjavljujem pod pravnom, materijalnom i krivičnom 

odgovornošću kao ovlašteni zastupnik Dobavljača, da se obavezujem da će sa isporukom 

robe početi u roku  od petnaest dana od momenta zaključivanja Ugovora ili prema 

dogovoru sa Ugovornom stranom.  

 

Ja, dole potpisani, ispred dobavljača ___________________________________ (u 

daljem tekstu Dobavljač), izjavljujem pod pravnom, materijalnom i krivičnom 

odgovornošću kao ovlašteni zastupnik Dobavljača, da se obavezujem na prihvatanje 

uslova konkurentskog postupka.  

Naše preduzeće je (zaokružiti šta ponuĎač ispunjava): 

 

a.) Izjavljujem pod pravnom, materijalnom i krivičnom odgovornošću kao ovlašteni 

zastupnik Dobavljača, da je naše preduzeće domaće sa sjedištem u Bosni i Hercegovini i 

da je najmanje 50 % zaposlene radne snage za izvršenje Ugovora iz BiH, te da naša 

ponuda potpada pod odredbe o preferencijalnom tretmanu domaćeg. 

 

b.) Izjavljujem pod pravnom, materijalnom i krivičnom odgovornošću kao ovlašteni 

zastupnik Dobavljača, da naša ponuda ne uživa preferencijalni tretman domaćeg.  

 

 

       

(velikim i štampanim slovima napisati ime i prezime 

  ovlaštene osobe Dobavljača)         

 

 

                POTPIS 

MP 

        

 ______________________ 

 

 



 

 

 

ANEKS 3  

 

IZJAVA 

 

 

 

 

 

Ja, dole potpisani, ispred dobavljača ___________________________________ (u 

daljem tekstu Dobavljač), izjavljujem pod pravnom, materijalnom i krivičnom 

odgovornošću kao ovlašteni zastupnik Dobavljača, da ću kontinuirano isporučivati gorivo 

na cijeloj teritoriji Bosne i Hercegovine  u vremenu od 0-24 časova, za vrijeme 

ugovornog perioda.  

 

 

 

 

 

 

       

(velikim i štampanim slovima napisati ime i prezime 

  ovlaštene osobe Dobavljača)         

 

 

                POTPIS 

MP 

            

______________________ 

 

 

 

 


